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Femeile Mironosițe ne arată că cine crede în 
Hristos și Îl iubește se întâlnește cu El, explică 
Patriarhul Daniel
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„Femeile Mironosițe ne arată tăria credinței în Iisus Hristos și a iubirii lor față de 
Hristos, iubire smerită și sfântă, mai tare decât orice calcul de ajutor omenesc din 
lumea aceasta”, a spus duminică Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii 
Ortodoxe Române. „Ele ne arată că cine crede în Hristos și Îl iubește pe El, se 
întâlnește cu El.”

Întâlnirea aceasta cu Hristos cel Înviat o trăim și noi în fiecare duminică atunci când 
sărutăm icoana Învierii Domnului în biserică, a adăugat Preafericirea Sa.

„Ascultăm Evanghelia Învierii sale la Utrenie, apoi Evanghelia de la Sfânta Liturghie 
și la momentul prevăzut ne împărtășim cu El din Sfântul Potir. Ne împărtășim cu El 
aproape de locul unde au stat picioarele Lui. Aproape de cruce și de mormântul 
Învierii sale. Adică aproape de masa Sfântului Altar pe care se săvârșește jertfa 
euharistică.”

„Femeile Mironosițe, care I S-au închinat lui Iisus cuprinzând picioarele Lui, ne arată 
cum trebuie să-L primim sau să-L întâmpinăm pe Iisus Hristos cel înviat, și anume 
cu metanie până la pământ”, a adăugat Părintele Patriarh Daniel.

Bucuria întâlnirii cu Domnul ca răsplată a iubirii
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„Prin urmare, noi, când ne împărtășim cu Hristos cel înviat din morți prezent în 
Sfântul Potir, repetăm gestul femeilor mironosițe, pentru că ne apropiem de Hristos 
cu frică de Dumnezeu, cu credință și cu dragoste, în deplină evlavie și tăcere”, a 
mai explicat Patriarhul României.

Evlavia și plecăciunea mironosițelor, curajul și credința lor au fost răsplătite cu 
bucuria de a se întâlni cu Însuși Domnul Iisus Hristos cel înviat din morți, a mai 
subliniat Părintele Patriarh Daniel.

Prefericirea Sa le-a enumerat pe Femeile Mironosițe pomenite în Duminica a 3-a 
după Paști, așa cum sunt denumite în Evanghelii și Sinaxarul zilei: „Ele, împreună 
cu Sfântul Ioan Evanghelistul, singurul dintre ucenicii lui Iisus care L-au urmat pe 
Iisus până la locul răstignirii, au văzut pătimirile și moartea lui Iisus pe cruce”.

„De aceea ele s-au învrednicit să fie primele persoane care L-au întâlnit pe Iisus Cel 
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înviat, după cum primul dintre ucenici care a ajuns la mormântul Domnului înviat 
din morți a fost Sfântul Ioan Evanghelistul, ucenicul iubit al Domnului”, a amintit 
Patriarhul României.

Femeile mironosițe, icoane ale femeii credincioase
„Ca femei credincioase, femeile mironosițe reprezintă profetic în același timp și pe 
mamele, soțiile și fetele din familie, dar și pe maicile și surorile din mănăstiri”, a 
adăugat Preafericirea Sa.

Totodată, femeile mironosițe „reprezintă și mulțimea de femei credincioase care 
veghează la căpătâiul bolnavilor în spitale, mulțimea profesoarelor de Religie, 
mulțimea asistentelor medicale sau a asistentelor sociale, mulțimea de femei care 
lucrează în instituții de educație și cultură și în alte domenii de activitate purtând în 
sufletul lor și arătând în jurul lor lumina credinței și bucuria Învierii lui Hristos ca 
speranță a vieții în comuniune cu Dumnezeu și cu oamenii”.

Urări de sărbătoarea femeii creștine
„Dorim să adresăm, cu prilejul acestei sărbători, felicitări, mulțumiri și 
binecuvântări tuturor femeilor care cultivă și mărturisesc în rugăciune, prin cuvânt 
și fapte credința în Hristos Domnul Cel Răstignit și Înviat, oferind multă lumină și 
bucurie în viața Bisericii, a familiei și a societății”, a transmis Părintele Patriarh 
Daniel.

„Le dorim tuturor sănătate și mântuire, pace și bucurie sfântă. Întru mulți și 
binecuvântați ani!”

Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a participat 
duminică la Sfânta Liturghie oficiată la Paraclisul istoric „Sfântul Mare Mucenic 
Gheorghe” al Reședinței Patriarhale.
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